

手握5家公司却欠债不还,三套房产面临“拍卖” 大老板骗款2000万“曲线救房”

50岁的周某是合肥5家公司的实际控制人,因逾期未归还借款,被法院查封的三套房产面临“拍卖”。为避免房产被处置,他隐瞒真相,骗取代办增资公司2000万元。6月24日上午,合肥市中院开庭审理此案,周某因涉嫌诈骗罪受审。

■ 正言 记者 王伟伟

借款逾期,三处房产遭法院查封

手握5家公司的周某,自称工商管理硕士。法庭上,他表示自己拥有4家公司,另外1家公司是女儿的。不过,检方查明,周某为5家公司的实际控制人。经查明,2011年8月,周某向房某两次借款合计1320万元;2012年8月,周某承接了某债务人国元典当的600万

元债务;其妻子牛某及信鼎公司为上述1920万元债务提供连带担保。

然而,当债务到期时,周某一直未归还。房某将周某起诉至庐阳区法院,几经周折,该法院查处周某妻女名下三处房产,冻结周某等人及信鼎公司存款816万余元。

在此期间,国元典当向周某多次催要钱款,周某一直未偿还。直到国元典当呈请法院裁定处置抵押房产,周某采取措施了。

隐瞒真相,骗2000万“曲线救房”

为避免三处房产遭法院强制执行,周某在路边小广告里找到一家代办增资公司的何某。他隐瞒了查封、冻结裁定等真相,让何某垫资2000万元为自

己公司代办增资。

实际上,周某想着,一旦何某的2000万垫资转到自己公司账户,法院便会扣划该笔钱款用于归还房某及国元典当的借款,从而避免自己房产遭处置。

被蒙在鼓里的何某将该业务委托给陈某办理。去年1月31日上午,陈某将2000万元验资款转入周某公司账户,当天下午法院扣划861万余元,冻结1100余万元。陈某发现后立即报警,引发本案。

庭审中,周某辩称,他没想着诈骗,找人增资是为了企业的长远发展。

检方认为,被告人周某以非法占有为目的,隐瞒真相骗取他人财物2000万元,应当以诈骗罪追究其刑事责任。

本案并未当庭宣判。

北一环阜阳路至蒙城路 拟建人行天桥

星报讯(记者 宁大龙) 阜阳路到蒙城路之间的北一环路上,计划建设一座人行天桥,您对此有什么看法?昨天,合肥市规划局就此公开征求市民意见及建议。

为进一步缓解交通压力,方便市民安全出行,拟在北一环阜阳路—蒙城路之间规划建设一座天桥,天桥采用两跨连续钢箱梁结构跨过北一环,主桥全宽3米,梯道全宽3米。北侧梯道及主桥桥墩设置在人行道外侧花坛内,不占用现有人行道;南侧梯道及主桥桥墩设置在民政厅大楼东侧,桥高5米。

市民如对此有意见或建议可致电63859948,或发电子邮件至hefeijiao-tong@163.com。

18岁男孩坠楼身亡

星报讯(记者 张崴) 昨日下午3点,位于合肥市新蚌埠路铁静苑小区内,一名18岁的男孩从27楼坠下,当场身亡。

采访中,孩子的父母说,当天下午,孩子查完高考分数后就回到了自己房间,并把门反锁,还称不想活了。“我们多次敲门里面都没动静,之后便拨打了110,可是,民警赶到后也没将门打开。随后,民警又叫来了消防官兵,谁知,就在消防队员刚赶到时,孩子就出事了。”

昨日下午,记者从辖区派出所获悉,已排除案件可能。据了解,死者疑因今年高考只考了100多分,加上又是复读生,所以才产生轻生念头。

合肥火车西站明年上半年“亮相”

改造后将由10股铁路变成8股,分成宁西场和合福场

星报讯(记者 宁大龙) 备受关注的合肥火车西站改造工程又有新进展,记者昨日从火车西站改造工程现场获悉,目前火车西站站场改造完成过半,新站房已陆续开始搭框架。此外,相关负责人透露,南移160米改建的合肥火车西站将于明年上半年正式“亮相”。

自6月19日完成铁路“大拨接”施工,在建的合福铁路与现行的国家铁路干线合九、合武并网连接成功,合肥火车西站也启用其西半侧的全新站场。

记者昨日从火车西站改造现场看

到,目前,西站老站房已拆除完毕,南移160米的新建站房正在浇筑框架,进行桩基施工。

此外,2站台已经搭建完成,1站台的建设和铁轨改造也即将拉开序幕。据介绍,改造后的火车西站新站房面积约6000平方米,比老站房规模扩大一倍多,预计明年初可建成投入使用。

据了解,新的合肥火车西站站房大门面向翡翠路,虽然现在大门位置与翡翠路之间还是一个巨大的土坡,但规划中将新建一个全新的站前广场,除了满

足进出站旅客的通行,广场还将布置公交车、出租车与社会车辆停车场的位置,为旅客们的换乘出行提供方便。

改造完工后,合肥西站将由10股铁路变成8股,且分成宁西场和合福场2个场,每个场由4股道组成,分别办理接发西安方向、福州方向各次列车,不过一共只设4个站台,4条到发线供列车停靠,另外4条铁路正线则供不停站列车快速通过。“西站启用后,停靠列车主要是安庆、西安和福州方向。”现场负责人透露。

去 黄山 邂逅属于我们的完美假期!



栀子花开,又是一年暑期至。从孩提时代到初熟的旅途上,暑期一直令人无限期盼。即便我们终究合卸下学生时代的背囊,但旅行始终在这条成长的道路上一路陪伴着我们。于是,便决定开启美好的假期时光,或独自一人,或呼朋引伴,共同完成一个想走就走的梦想。

一起去黄山吧,看青山绿水、赏飞瀑湍流、听鸟叫虫鸣、宿古朴民居,为自己燥热的心冲个凉。假期终将成为过去,未来在向我们招手,而黄山的美景,将成为我们记忆深处那一抹动人的亮色。

黄山!我们来过,我们还合再来。

